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Dati tecnici | Technical data | Données techniques | Technische Angaben

h1

d [mm] Diametro filettatura > Thread diameter
Diamétre du filetage > Gewindedurchmesser

Diametro esterno ancorante > Outside diameter of anchor
Diametre esterne d’ancrage > AuBendurchmesser des diibels

Crom [mm]

Ls [mm] Lunghezza sottotesta > Underhead length
Longueur sous-téte > Unterkopf Lange

LEGEND

YA —— - E

Con bullone 8.8 > With bolt class 8.8

N
STEEL

\PLATED,

tix [mm]

Spessore fissabile (max) > Fixture thickness (max)

Epaisseur fixable (max) > Max. Anbauteildicke

Avec boulon classe 8.8 > Mit Bolzen - Klasse 8.8

hmin

FIXING/IN SEISMIC
e
Annex E - EOTA TR049

EAD 330232-00-0601
ETA - 02/0030

FIRE

YA R ——— = ﬂ

STEEL
\PLATED,

Con dado > With nut > Avec Ecrou > Mit Mutter

Classe > Class > Classe > Klasse 8

& S$Z-S d [mm] Gnom [Mm] Ls [mm] ti [mm] Nr.
920000 $2510-0 M6 10 60 0 100
920002 SZS510-10 M6 10 70 10 50
920004 SZS 10-30 M6 10 90 30 50
920006 $ZS 10-50 M6 10 110 50 50
920010 $7512-0 ee M8 12 70 0 50
920012 §2812-10 ©ie M8 12 80 10 50
920014 §2812-30 ©Ie M8 12 100 30 50
920016 §2512-50 @©ie2 M8 12 120 50 25
920020 SZS 15-0 €I M10 15 85 0 25
920022 §2815-15 ©)€2 M10 15 100 15 25
920024 §2515-25 @€ M10 15 110 25 25
920026 SZ515-45 (€1c2 M10 15 130 45 25
920028 §Z515-95 (€162 M10 15 180 95 25
920030 SZ518-0 €12 M12 18 95 0 20
920032 §2518-10 ©ie2 M12 18 105 10 20
920034 §2518-20 cic2 M12 18 115 20 20
920036 SZS18-40 (©i1C2 M12 18 135 40 20
920038 SZS18-710 (Ic2 M12 18 165 70 10
920042 SZS 24-0 €12 M16 24 120 0 10
920044 $2S24-20 ©ic M16 24 140 20 10
920046 §2824-50 €I M16 24 170 50 10
920138 §2528-10 (©ic M20 28 160 10 10
920170 §2828-30 )€ M20 28 180 30 10
920200 §7528-60 (cic2 M20 28 210 60 5
920238 SZ528-100 i€ M20 28 250 100 5
920242 §2832-10 ©Ie M24 32 200 10 5
920243 §2832-30 ©I¢e M24 32 220 30 5
920244 §7832-60 ©i1c2 M24 32 250 60 5

Su richiesta > On demand

Sur demande > Auf Wunsch lieferbar

Annex E - EOTA TR049
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EAD 330232-00-0601
ETA - 02/0030

FIRE

] SZ-B d [mm] Urom [Mm] Ls [mm] tix [mm] Nr.
920050 SZB 10-0 M6 10 60 0 100
920052 SZB 10-10 M6 10 70 10 50
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SZ-B d [mm] Gnom [Mm] Ls [mm] ti [mm] Nr.
920054 SZB 10-30 M6 10 90 30 50
920056 SZB 10-50 M6 10 110 50 50
920058 SZB 10-100 M6 10 160 100 25
920060 SZB 12-0 e M8 12 70 0 50
920062 SZB12-10 ©9€2 M8 12 80 10 50
920064 SZB12-30 ©)€2 M8 12 100 30 50
920066 SZB12-50 (©iE2 M8 12 120 50 25
920068 SZB12-100 ©i€2 M8 12 170 100 25
920070 SZB 15-0 eve M10 15 85 0 25
920072 SZB15-15 €96 M10 15 100 15 25
920074 SZB15-25 (©)E M10 15 110 25 25
920076 SZB15-45 (©IC2 M10 15 130 45 25
920078 SZB15-95 (€962 M10 15 180 95 25
920080 SZB 18-0 ©)e2 M12 18 95 0 20
920082 SZB18-10 ©iE2 M12 18 105 10 20
920084 SZB18-20 (IC2 M12 18 115 20 20
920086 SZB18-40 ©9€2 M12 18 135 40 20
920088 SZB18-70 ©ve2 M12 18 165 70 20
920090 SZB18-100 cic2 M12 18 195 100 10
920092 SZB 24-0 ee2 M16 24 120 0 10
920094 SZB24-20 (€I M16 24 140 20 10
920096 SZB24-50 )€ M16 24 170 50 10
920098 SZB24-100 cic2 M16 24 220 100 5
920110 SZB28-10 ©ve2 M20 28 160 10 10
920112 SZB28-30 ©9€2 M20 28 180 30 10
920114 SZB28-60 cic2 M20 28 210 60 5
920116 SZB28-100 (cic2 M20 28 250 100 5
920117 SZB32-10 ©)€ M24 32 200 10 5
920118 SZB32-30 (©ic2 M24 32 220 30 5
920119 SZB32-60 ©)€ M24 32 250 60 B

Su richiesta > On demand

Sur demande > Auf Wunsch lieferbar

SZ-SK s——amma Y

| '
) |
1o Testa svasata > Countersunk washer 2= T
“LATED N

Téte évasée > Senkkopf

C€

EAD 330232.00-0601
ETA - 02/0030

z S$Z-SK d [mm] Grom [Mm] Ls [mm] ti [mm] Nr.
920376 SZSK10-10 M6 10 70 10 50
920378 SZSK 10-25 M6 10 85 25 50
920380 SZSK 10-40 M6 10 100 40 50
920386 SZSK12-10 (cIc2 M8 12 80 10 50
920388 SZSK12-25 (©)E2 M8 12 95 25 50
920390 S7SK12-50 ©9€2 M8 12 120 50 25
920392 SZSK15-10 €62 M10 15 95 10 25
920394 SZSK15-25 cie2 M10 15 110 25 25
920396 SZSK15-35 (©)€2 M10 15 120 35 25
920398 SZSK 15-50 (€)c2 M10 15 135 50 25
920400 SZSK18-20 €9€2 M12 18 115 20 20
920402 SZSK18-40 (ci62 M12 18 135 40 20

Su richiesta > On demand
Sur demande > Auf Wunsch lieferbar w
o dy [mm]
h I SZ-SK10M 6 16,5 95 39
SZ-SK12M 8 20,5 11,5 5,0
SZ-SK15M 10 245 14,5 57
d2 SZ-SK18 M 12 29,5 17,5 6,7
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Dati installazione | Installation data | Données de installatione | Installationsangaben

2 hmn[mm]  Spessore minimo del supporto > Minimum thickness of base material
Epaisseur minimal du matiére base > Mindesbauteildicke
do [mm] Diametro foro > Hole diameter > Diamétre du trou > Bohrernenndurchmesser
= hi [mm] Profondita del foro > Hole depth > Profondeur du trou > Bohrlochtiefe
hwom [Mm]  Profondita di inserimento > Embedment depth > Profondeur d’enfocé > Setztiefe
het [mm]  Profondita effettiva ancoraggio > Effective anchorage depth
Profondeur efficace d’ancrage > Effektive Verankerungstiefe
L Ser [mm] Interasse caratteristico > Characteristic spacing
Entraxe caracteristique > Charakteristische Achsabstand
C«[mm]  Distanza dal bordo caratteristica > Characteristic edge distance
Distance du bord caracteristique > Charakteristische Randabstand
) Swin [Mm]  Interasse minimo > Minimum allowable spacing
Entraxe minimale > Minimaler Achsabstand
Crmin [mm]  Distanza minima dal bordo > Minimum allowable edge distance
Distance du bord minimale > Minimaler Randabstand
L dr [mm] Diametro foro spessore fissabile > Diameter of clearence hole in the fixture
Diameétre du trou de épaisseur fixable > Durchgangsloch im Anbauteil
Sw[mm]  Chiave > Key > Clef > Schliisselweite
.1 Tat[Nm]  Coppia di serraggio > Installation torque > Couple de serrage > Drehmoment beim Verankern

YA —— E

s7=e- Con bullone 8.8 > With bolt class 8.8
wares)  Avec boulon classe 8.8 > Mit Bolzen - Klasse 8.8

Tinst G

h1

hmin

FIXING|IN SEISMIC
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: SZ-S Nin [MM]  {do [mm]| hy [Mm] | Aoom [Mm] her [mm] Ser [mm] Cer [mm] Smin [mm] | Crnin [mm] dr [mm] Sw [mm]| Tinst [Nm]
920000 SZS 10-0 100 10 65 60 50 150 75 50 50 12 10 15
920002 SZS10-10 100 10 65 60 50 150 75 50 50 12 10 15
920004 SZS 10-30 100 10 65 60 50 150 75 50 50 12 10 15
920006 SZS 10-50 100 10 65 60 50 150 75 50 50 12 10 15
920010 SZS12-0 120 12 80 70 60 180 90 60 60 14 13 30
920012 SZS12-10 120 12 80 70 60 180 90 60 60 14 13 30
920014 | SZS 12-30 120 12 80 70 60 180 90 60 60 14 13 30
920016 SZS 12-50 120 12 80 70 60 180 90 60 60 14 13 30
920020 SZS 15-0 140 15 95 85 7 213 106,5 70 70 17 17 50
920022 SZS 15-15 140 15 95 85 Al 213 106,5 70 70 17 17 50
920024 | SZS 15-25 140 15 95 85 7 213 106,5 70 70 17 17 50
920026 SZS 15-45 140 15 95 85 71 213 106,5 70 70 17 17 50
920028 SZS 15-95 140 15 95 85 7 213 106,5 70 70 17 17 50
920030 SZS18-0 160 18 105 95 80 240 120 80 80 20 19 80
920032 SZS18-10 160 18 105 95 80 240 120 80 80 20 19 80
920034 SZS 18-20 160 18 105 95 80 240 120 80 80 20 19 80
920036 SZS 18-40 160 18 105 95 80 240 120 80 80 20 19 80
920038 SZS 18-70 160 18 105 95 80 240 120 80 80 20 19 80
920042 SZS 24-0 200 24 130 120 100 300 150 100 100 26 24 160
920044 SZS 24-20 200 24 130 120 100 300 150 100 100 26 24 160
920046 | SZS 24-50 200 24 130 120 100 300 150 100 100 26 24 160
920138 SZS 28-10 250 28 160 150 125 375 187,5 125 180 31 30 280
920170 SZS 28-30 250 28 160 150 125 375 187,5 125 180 31 30 280
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g S-S Do [mm] ~ [do [mm]| hy [mm] | hoom [Mm] her [mm] Ser [mm] Cer [mm] Sin [MM] | Crin [mm] dr [mm] Sw [mm]| Tinst [Nm]
920200 SZS 28-60 250 28 160 150 125 375 187,5 125 180 31 30 280
920238 SZS 28-100 250 28 160 150 125 375 1875 125 180 31 30 280
920242 SZS 32-10 300 32 180 170 150 450 225,0 150 150 35 36 280
920243 SZS 32-30 300 32 180 170 150 450 225,0 150 150 35 36 280
920244 SZS 32-60 300 32 180 170 150 450 225,0 150 150 35 36 280

SI-B < —ama ﬂ

steec Con dado > With nut > Avec Ecrou > Mit Mutter

\iates)  Classe > Class > Classe > Klasse 8

Su richiesta > On demand
Sur demande > Auf Wunsch lieferbar
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SZ-B oo [mm]  |do [mm]| by [mm] | hoom [Mm] her [mm] Ser [mm] Cer [mm] Srin [MM] | Crin [mm] di [mm] Sw [mm]| Tinst [Nm]
920050 SZB 10-0 100 10 65 60 50 150 75 50 50 12 10 15
920052 SZB 10-10 100 10 65 60 50 150 75 50 50 12 10 15
920054  SZB 10-30 100 10 65 60 50 150 75 50 50 12 10 15
920056 SZB 10-50 100 10 65 60 50 150 75 50 50 12 10 15
920058 SZB 10-100 100 10 65 60 50 150 75 50 50 12 10 15
920060 SZB 12-0 120 12 80 70 60 180 90 60 60 14 13 30
920062  SZB 12-10 120 12 80 70 60 180 90 60 60 14 13 30
920064 SZB 12-30 120 12 80 70 60 180 90 60 60 14 13 30
920066  SZB 12-50 120 12 80 70 60 180 90 60 60 14 13 30
920068 SZB 12-100 120 12 80 70 60 180 90 60 60 14 13 30
920070 SZB 15-0 140 15 95 85 7 213 106,5 70 70 17 17 50
920072 SZB 15-15 140 15 95 85 7 213 106,5 70 70 17 17 50
920074 | SZB 15-25 140 15 95 85 1Al 213 106,5 70 70 17 17 50
920076 SZB 15-45 140 15 95 85 7 213 106,5 70 70 17 17 50
920078 | SZB 15-95 140 15 95 85 7 213 106,5 70 70 17 17 50
920080 SZB 18-0 160 18 105 95 80 240 120 80 80 20 19 80
920082  SZB 18-10 160 18 105 95 80 240 120 80 80 20 19 80
920084 SZB 18-20 160 18 105 95 80 240 120 80 80 20 19 80
920086  SZB 18-40 160 18 105 95 80 240 120 80 80 20 19 80
920088 SZB 18-70 160 18 105 95 80 240 120 80 80 20 19 80
920090 SZB 18-100 160 18 105 95 80 240 120 80 80 20 19 80
920092 SZB 24-0 200 24 130 120 100 300 150 100 100 26 24 160
920094  SZB 24-20 200 24 130 120 100 300 150 100 100 26 24 160
920096 SZB 24-50 200 24 130 120 100 300 150 100 100 26 24 160
920098 SZB 24-100 200 24 130 120 100 300 150 100 100 26 24 160
920110 SZB 28-10 250 28 160 150 125 375 187,5 125 180 31 30 280
920112 | SZB 28-30 250 28 160 150 125 375 187,5 125 180 3 30 280
920114  SZB 28-60 250 28 160 150 125 375 187,5 125 180 31 30 280
920116 | SZB 28-100 250 28 160 150 125 375 187,5 125 180 31 30 280
920117 SZB 32-10 300 32 180 170 150 450 225,0 150 150 35 36 280
920118  SZB 32-30 300 32 180 170 150 450 225,0 150 150 35 36 280
920119 SZB 32-60 300 32 180 170 150 450 225,0 150 150 35 36 280
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SI-SK smm—amma Y ©

sreet Testa svasata > Countersunk washer W C€
Annex E - EOTA TR049

uaren)  Téte évasée > Senkkopf ExD 02300001

ETA - 02/0030 sTance

SZ-SK Rmin [MM] | do [mm]| by [mm] | hom [mm] et [mm] Ser [mm] Cer [mm] Smin [Mm] | Crnin [mm] dr [mm] Sw [mm]| Tinst [Nm]
920376 SZSK10-10 100 10 65 60 50 150 75 50 50 12 4 10
920378 SZSK10-25 100 10 65 60 50 150 75 50 50 12 4 10
920380 SZSK10-40 100 10 65 60 50 150 75 50 50 12 4 10
920386 SZSK12-10 120 12 80 70 60 180 90 60 60 14 5 25
920388 SZSK12-25 ~ 120 12 80 70 60 180 90 60 60 14 5 25
920390 SZSK12-50 120 12 80 70 60 180 90 60 60 14 5 25
920392 SZSK15-100 140 15 95 85 4 213 106,5 70 70 17 6 55
920394 SZSK15-25 140 15 95 85 7 213 106,5 70 70 17 6 55
920396 SZSK15-35 140 15 95 85 4 213 106,5 70 70 17 6 55
920398 SZSK15-50 140 15 95 85 71 213 106,5 70 70 17 6 55
920400 SZSK18-20 160 18 105 95 80 240 120 80 80 20 8 70
920402 SZSK18-40 160 18 105 95 80 240 120 80 80 20 8 70

Su richiesta > On demand
Sur demande > Auf Wunsch lieferbar
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Dati carico | Load data | Données de charge | Lastdaten

2 Neun [KN] Carico ultimo medio a trazione > Average ultimate tension load > Charge maximum moyenne de traction > Durchschnittliche Zuglast

= Vun [kN] Carico ultimo medio a taglio > Average ultimate shear load > Charge maximum moyenne de cisaillement > Durchschnittiiche Querlast

I.IJ Neec [kN] Carico ammissibile a trazione > Admissible tensile load > Charge admissible de traction > Zuléssige Zuglast l

:ﬁ Vree [KN] Carico ammissibile a taglio > Admissible shear load > Charge admissible de cisaillement > Zuléssige Querlast SR Aa
sl Mrec [NM] Momento flettente ammissibile > Admissible bending moment > Moment fléchissant conseillé > Empfohlene Biegemoment

> Carichi validi per singolo ancorante senza influenza di interasse e distanza dal bordo e h > 2hef

> Loads for single anchor with no influence of spacing and edge distance and with h > 2hef

> Charges valables pour chaque ancrage sans influence d’interaxe et distance du bord et h > 2hef

> Passende Ringe fiir den einzelnen Veranker, ohne Achsenabstandseinfluss und des Randabstands und h > 2hef

> 1kN =100 Kg

> Azione di taglio non diretta verso il bordo

> Shear directed away from the edge

> Action de cisaillement pas dirigée vers le bord
> Queraktion nicht an den Rand gerichtet

> Coefficiente di sicurezza globale incluso

> General safety factor included

> Coefficient de sécurité generale inclu

> Generelle Sicherheitskoeffizient inbegriffen

> Coefficiente lato carichi utilizzato = 1,4

> Load increasing safety coefficient used = 1,4

> Coefficient coté charge utilisé = 1,4

> Verwendeter Lasterhdhungssicherheitskoeffizient = 1,4

l Con bullone > With bolt > Avec Boulon > Mit Bolzen Klasse
- "W" Classe > Class > Classe > Klasse 8.8

fow/fek.cuve [N/Mm2] Nrum [KN] Veum [KN] Nrec [KN] Vree [KN] Mrec [Nm]
SZ-S10 M6 C20/25 16,1 19,0 2,4 10,3 6,9
SZ-S12 M8 C20/25 21,1 334 57 15,9 17,1
$Z-S 15 M10 C20/25 32,8 58,6 7,6 20,5 34,3
SZ-S 18 M12 C20/25 42,5 83,7 12,3 24,5 60,0
SZ-S 24 M16 C20/25 60,8 1437 171 34,3 152,0
SZ-S 28 M20 (20/25 80,0 198,5 24,0 479 296,6
SZ-S 32 M24 C20/25 1344 2139 31,5 63,0 513,1
i , . .
s z - B B . ma Con dado > With nut > Avec Ecrou > Mit Mutter
Classe > Class > Classe > Klasse 8
S fow/forcuve [N/Mm2] Nrum [KN] Vrum [KN] Nrec [KN] Vree [KN] Mrec [Nm]
SZ-B 10 M6 C20/25 16,1 18,0 2,4 9,1 6,9
SZ-B 12 M8 C20/25 21,1 28,3 57 14,3 17,1
SZ-B 15 M10 C20/25 32,8 42,0 7,6 20,5 343
SZ-B 18 M12 C20/25 42,5 713 12,3 245 60,0
SZ-B 24 M16 C20/25 60,8 106,0 17,1 34,3 152,0
SZ-B 28 M20 C20/25 80,0 151,4 24,0 479 296,6
SZ-B 32 M24 C20/25 1344 2139 315 63,0 5131
s z - S K H m Testa svasata > Countersunk washer
- ' Téte évasée > Senkkopf
fo/fekcube [N/mm2] Nrum [KN] Veum [KN] Nrec [KN] Vree [KN] Mrec [Nm]
SZ-SK 10 M6 C20/25 16,1 19,0 2,4 10,3 6,9
SZ-SK 12 M8 C20/25 21,1 33,4 5,7 15,9 17,1
SZ-SK 15 M10 C20/25 32,8 58,6 7,6 20,5 34,3
SZ-SK 18 M12 (20/25 42,5 83,7 12,3 24,5 60,0
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Dati carico | Load data | Données de charge | Lastdaten

LEGEND

> Carichi validi per singolo ancorante senza influenza di interasse e distanza dal bordo e h > 2hef

> Loads for single anchor with no influence of spacing and edge distance and with h > 2hef

> Charges valables pour chaque ancrage sans influence d’interaxe et distance du bord et h > 2hef

> Passende Ringe fiir den einzelnen Veranker, ohne Achsenabstandseinfluss und des Randabstands und h > 2hef

> Azione di taglio non diretta verso il bordo

> Shear directed away from the edge

> Action de cisaillement pas dirigée vers le bord
> Queraktion nicht an den Rand gerichtet

NOTA. Dati tecnici, di installazione e di carico possono essere oggetto i revisione. Per una
versione aggiorata consultare le schede tecniche sul sito www.bossong.com o contattare il
nostro Ufficio Tecnico.

N WARNING. Installation and loads technical data can be modified by us. For update technical
data shest see www.bossong.com or be in contact with our Technical Office.

NOTE. Données techniques, d'installation et de charge peuvent étre objet de révision.
Pour une version mise a jour, consulter les fiches techniques dans le site intenet
www.bossong.com ou contacter notre Bureau Technique.

ANMERKUNG. Technische Daten, Installationsangaben und Lastdaten kdnnen modifiziert
werden. Fir die aktualisierte Version sind die technischen Blétter auf der Webseite
www.bossong.com nachzuschauen, oder unser Technisches Biiro soll konsultiert werden.

Neum [KN] Carico ultimo medio a trazione > Average ultimate tension load > Charge maximum moyenne de traction > Durchschnittliche Zuglast
Veum [KN] Carico ultimo medio a taglio > Average ultimate shear load > Charge maximum moyenne de cisaillement > Durchschnittiiche Querlast

Neec [kN] Carico ammissibile a trazione > Admissible tensile load > Charge admissible de traction > Zuléssige Zuglast

Vree [KN] Carico ammissibile a taglio > Admissible shear load > Charge admissible de cisaillement > Zuléssige Querlast

Mrec [Nm] Momento flettente ammissibile > Admissible bending moment > Moment fléchissant conseillé > Empfohlene Biegemoment

> 1kN =100 Kg

> Coefficiente lato carichi utilizzato = 1,4

> Load increasing safety coefficient used = 1,4

> Coefficient coté charge utilisé = 1,4

> Verwendeter Lasterhdhungssicherheitskoeffizient = 1,4

> Coefficiente di sicurezza globale incluso

> General safety factor included

> Coefficient de sécurité generale inclu

> Generelle Sicherheitskoeffizient inbegriffen

> ,,,,,,nm « Con bullone > With bolt > Avec Boulon > Mit Bolzen Klasse
- L oo, Classe > Class > Classe > Klasse 8.8

fafekcuve [N/MmM?] Neum [KN] Veum [KN] Nrec [KN] Viec [KN] Meec [Nm]

SZ-S 10 M6 C20/25 18,0 19,0 7,6 10,3 6,9

SZ-S 12 M8 C20/25 26,4 33,4 95 17,1 17,1

SZ-S15M10 C20/25 37,4 58,6 143 27,4 34,3
SZ-S 18 M12 C20/25 52,1 83,7 17,2 34,3 60,0
SZ-S24 M16 C20/25 80,7 143,7 24,0 48,1 152,0
SZ-S 28 M20 C20/25 106,6 198,5 33,6 67,1 296,6
SZ-S 32 M24 C20/25 174,7 213,9 44,2 88,4 5131

SZ-

B S el «  Con dado > With nut > Avec Ecrou > Mit Mutter
Laaarrrr,  Classe > Class > Classe > Klasse 8

&: [d3 fow/forcuve [N/Mm2] Nrum [KN] Vrum [KN] Nrec [KN] Vree [KN] Mrec [Nm]
SZ-B 10 M6 (20/25 18,0 18,0 7,6 91 6,9
SZ-B12 M8 C20/25 26,4 28,3 9,5 14,3 17,1
SZ-B15M10 C20/25 374 42,0 14,3 20,6 34,3
SZ-B 18 M12 C20/25 52,1 713 17,2 34,3 60,0
SZ-B 24 M16 C20/25 80,7 106,0 24,0 48,1 152,0
SZ-B 28 M20 C20/25 106,6 151,4 33,6 67,1 296,6
SZ-B 32 M24 C20/25 174,7 213,9 44,2 88,4 5131
s z - s K H > ( Testa svasata > Countersunk washer

Loarnrrn,)  Téte évasée > Senkkopf

B fo s IN/ITE] N [KN] Vo [KN] No ] Ve N] Mo [NT]
$2-5K 10 M6 C20/25 18,0 19,0 76 103 69
SZ-SK 12 M8 020125 26,4 334 95 171 171
SZ-SK 15 M10 020125 374 586 143 274 343
$7-5K 18 M12 £20/25 521 837 17.2 %3 60,0

www.bossong.com
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